

王宽家“渐冻人”王海龙需要帮助

牙齿意外摔掉,他还要唱歌,谁能为他安装一副假牙



“王宽家”,中间轮椅上的王海龙

王海龙生活不能自理,却总是帮别人

王海龙,今年26岁,2016感动中国年度人物王宽的外孙。

他3岁被确诊为渐冻症,9岁开始坐轮椅,医生曾断言他很可能活不过18岁,但他却从来没有放弃。父母离异后,王海龙一直跟着姥姥姥爷生活。20岁时,弹得一手好电子琴的王海龙双手肌肉萎缩,不仅弹不了琴,就连吃饭也要人来喂。

但这个失去了“翅膀”的小伙子,却执着地追求音乐梦想,创造了一个个奇迹:上过央视星光大道,参加过“中国梦想秀”,在“快乐男声”河南赛区海选中成功晋级十强……2014

年10月12日,他在郑州青少年宫成功举办了个人演唱会,当晚筹集善款近12万元,成立了“渐冻人爱心基金”。

生活不便的他却喜欢帮助别人:公园义演为无线医治白血病的病童小帅可募集12000多元;为曾捐献造血干细胞救人于危难的“有难好人”刘东兴募集万元善款;把自己在咖啡馆驻唱挣的第一笔工资捐给两个街头偶然认识的病友小强和小猛……2014年底,他参加浙江卫视《中国梦想秀》,把自己获得的25万圆梦基金,全部用于救助西安的一名尿毒症患者……

9月17日,中秋假期的最后一天,2016感动中国年度人物王宽的外孙、郑州著名的“渐冻人”王海龙听说病友朱小猛生了一个儿子,前去祝贺探望,并现场为他助演,没想到意外受伤,现在他的家人都非常揪心。海龙的姥姥昨日下午给郑报融媒记者打电话求助。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图



王海龙在演唱

为病友助演后 意外从轮椅上跌下,口腔严重受伤

今年9月17日下午3点多,王海龙在姥姥王淑荣的护送下,乘坐轮椅前往郑州火车站东广场,探望同样身患渐冻症、靠街头卖唱为生的朱小强、朱小猛兄弟。朱小猛刚刚生了一个儿子,作为渐冻症患者能生下健康的宝宝,是件可喜可贺的事,所以王海龙前往祝贺。

到了火车站,小强小猛兄弟俩正在郑州大酒店附近的公交站旁演唱。海龙也很高兴,现场为他们助唱了两首歌曲。然后,他们收拾东西回家,去看小猛的宝宝。王淑荣带着海龙先到了小猛的家。进门时,屋里

光线暗,她推着海龙的轮椅过门槛时,没想到外面低里面深,轮椅一打滑,年迈的王淑荣没有抓牢,海龙从轮椅上栽倒在地。因为患病他手脚使不上劲,面部朝下,顿时摔得鼻青脸肿,口腔严重受伤。

之前,因为无法控制身体,海龙不止一次从轮椅上摔下,牙齿摔掉了好几颗。这一次,不仅假牙摔成两截,牙床牙龈都出了血,仅剩的4颗真牙又摔掉了2颗。看到外孙摔得这么厉害流血不止,王淑荣赶紧找人把海龙扶起,送往郑州第一人民医院治疗。

王海龙装假牙花费大,需要帮助

目前,王海龙的口腔已经处理好了,但还要慢慢恢复。医生告诉王淑荣,一颗烤瓷牙就要2000元左右,而王海龙想拥有整齐结实的牙齿,正常生活和演出,至少得配8颗烤瓷牙,也就是需要16000元的费用。

这笔钱对王宽家是一笔不小的开支。因为最近王宽夫妇身体不好,先后住院治疗,花费很大,家中已是捉襟见肘。王淑荣希望通过郑报融媒替他们呼吁一下,看有没有口腔医院愿意献一份爱心,能为海龙优惠安装配置假牙,让这个“阳光男孩”继续为大家带来欢乐,为“王宽家”解燃眉之急。

到锦艺城逛吃逛吃 休闲假日“美食每刻”



美女们在品尝美食

睡到自然醒,和亲朋好友聚个餐,然后看场电影,轻轻松松逛逛街……这才是一个惬意悠哉的假期。当你看到成千上万的人被堵在中秋节出游的路上,大概会暗自窃喜,多亏自己选择了留在郑州过节。更值得庆幸的是,幸好有锦艺城这样能满足全家人“逛吃逛吃”的商场。郑报融媒记者 王一品 周静静/文 马健/图

一条“小吃街”感受浓浓中秋

队伍排得最长的要属全罗一品芝士肋排,大概是这几年韩餐流行的缘故吧。喜欢韩国菜的吃货们,今后可以到锦艺城4楼找“全罗一品”。

此次美食会,除了集结锦艺城原有的餐饮,更有许多知名品牌慕名而来。比如福莱克斯冷餐,这家位于郑东新区商务内环的西餐厅,可谓一站式服务专家,为您提供个性化定制的甜品和冷餐,全进口原料+新西兰籍主厨,确保了餐品品质。

还有口未小龙虾。其小龙虾产自江苏盱眙,每一只都是老板精挑细选的,在制作过程中,加入了秘制汤

料。上上爸爸的蛋糕店,招牌蛋糕是香芋果和鲜制柠檬乳轻蛋糕,采用天然果蔬和松软面食的完美融合,入口即化。“局”融合式中国菜,一听名字,就知道是在传统的基础上又融合创新的饭店,之所以大受欢迎,主要是因为能把家常菜做出不寻常的味道,尤其是“蒜香鸡关节”和“播辣椒荷包蛋”,看似简单的食材,却能在舌尖处留下忘不掉的感觉。

“有西餐也有小吃,一家老少都吃得很满足,锦艺城简直成了小吃街。”现场不少顾客表示,“和家人一起尝尽天下美食,过了一个有趣又美味的中秋节。”

一座“休闲城”,放松每个假日

据初步统计,美食会期间,锦艺城客流量是去年同期的两倍。而且,商场营业额更是同比上涨60%。这意味着,顾客并非只是来排队试吃,而是边逛边享用美食。

随着都市人的工作时间越来越长、生活压力越来越大,外出饮食社交文化的发展需求便越来越强烈。因此,一座能够满足人们节假日逛吃逛吃的

“休闲城”,远比传统百货或者是纯粹的奢侈品商场更聚人气。

自锦艺城C区今年年初开业以来,其强大的购物、娱乐、休闲、餐饮功能尽显无疑。这里既有全国首家商场内的海洋公园,又有郑州罕见的整层儿童体验区,更有无数知名餐饮品牌,已经成为郑州人周末休闲的“后花园”。

一场“美食会”,尽享饕餮盛宴

9月15日和16日,郑州晚报携手郑州锦艺城购物中心举办“中秋美食会”,用一场饕餮盛宴和大家一起共度中秋佳节。

西湖庄园、北角秀味、汉拿山、百年粥道、深泉焖罐、沸腾渔港、火焰虾煲、佳客来、魏国羊肉汤、醉巴鲜烤鱼、虾皇蟹将、全罗

一品、芙蓉巷、韩风源、棒约翰、日出茶太、聚味居等20多个餐饮品牌,齐聚锦艺城C区,为广大消费者提供各种美食,而且全部可以免费试吃哦。

中秋节当天,在活动现场,大家主动围成一个方阵,厨师们在方阵里面精心准备食材,顾客们

在方阵外围观,等候品尝。“这么多好吃的同时摆在眼前,简直就是像艺术展。还有面包大师面对面现场制作呢!”一位80后辣妈带着女儿前来试吃,她一边拍照发朋友圈,一边激动地说,“美味佳肴原来都是这样做出来的,这回我可得学两手。”



“我是吃货”



享受美味



诱人的大闸蟹